



РОСКОШНЫЙ ОТДЫХ НА ОСТРОВЕ В ПРАЗДНИЧНЫЙ СЕЗОН

Посетите Patina Maldives в новогодние каникулы, чтобы получить незабываемые впечатления. Вас ждут эксклюзивные праздничные мероприятия, встречи с Санта-Клаусом и романтические ужины под звездами.




21
ДЕК

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ



НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА
18:30 – 20:00 | Fari Marina Village

Почувствуйте магию Рождества на нашей церемонии зажжения новогодней елки и открытия Дома Санты под звуки праздничных мелодий и колядок в атмосфере всеобщего веселья. Незабываемые впечатления от праздника останутся с вами надолго.



ДОМ САНТЫ
До 2-го января | 12:00 – 21:00 | Fari Art Atelier

Очарование зимы в Patina Maldives! В сказочной мастерской Санты вас ждет множество уникальных подарков и угощений. Это настоящая сокровищница праздничных сувениров для родных и близких.

22
ДЕК

ВЕЧЕРИНКА В FARI BEACH CLUB
19:00 – 22:30 | Fari Beach Club



Окунитесь в омут кипящих эмоций на барбекю-вечеринке в Fari Beach Club! Насладитесь атмосферой побережья с манящими ароматами и живой музыкой. Здесь вы сможете не только повеселиться, но и вкусно поесть.

24
ДЕК

УЖИН С КОКТЕЙЛЯМИ В КАНУН РОЖДЕСТВА
18:30 | Portico



Отмечайте праздник вместе с нами! Погрузитесь в радостную и чарующую атмосферу Рождества на острове, наслаждаясь восхитительными вкусами изысканных блюд и коктейлей.



25
ДЕК

ВСТРЕЧАЙТЕ САНТА-КЛАУСА
18:30 – 19:30 | Fari Beach Club



Санта приносит радость на наш солнечный остров. Уйма веселья и праздничных мелочей, рождественские коктейли и восхитительные канапе — здесь каждый найдет для себя что-то особенное!

26

ДЕК

УЖИН ПРИ СВЕЧАХ ВО БЛАГО ЭКОЛОГИИ

19:30 | Roots



Примите участие в знаковом мероприятии, посвященном заботе об окружающей среде: насладитесь ужином под звездами с экоделикатесами и почувствуйте единение с природой.



27

ДЕК

ВЕЧЕРИНКА БЕДУИНОВ

19:00 – 22:30 | Helios



Окунитесь в очарование бедуинской ночи, где ароматы Ближнего Востока разжигают чувства, магия фаер-шоу завораживает, а изящные танцы живота приводят в восторг под потрясающие ритмы живой музыки. Вас ждет незабываемый вечер культурного богатства и восхищения.

28

ДЕК

УЖИН ПОД САКЭ

19:30 | Kōen



Гармоничное смешение ритуалов, чувств и идей. Вечер изысканных блюд ждет вас в Kōen, где японское кулинарное искусство переплетается со скандинавским акцентом в ингредиентах премиум-класса. Все блюда подаются с различными сортами сакэ, которые подбираются нашим сомелье.

29

ДЕК

ФЕСТИВАЛЬ FARI MARINA VILLAGE

19:00 | Fari Marina Village

Насладитесь сочетанием праздничных традиций и очарования острова на фестивале Fari Marina Village! Погрузитесь в праздничную атмосферу живой музыки и чарующих мелодий саксофона и скрипки или станцуйте под ритмы диджея.

Присмотритесь к предложениям талантливых местных умельцев и понаблюдайте за шоу жонглеров и фокусников. Отправьтесь в незабываемое путешествие, полное праздничного волшебства и ярких развлечений.



30

ДЕК

ЗАКАТ

18:30 – 19:30 | Stargazing Pier

На берегу моря, когда солнце садится за горизонт, самое время насладиться канапе, винами от сомелье и коктейлями, искусно приготовленными нашими барменами. Это живописное место идеально подходит для общения и отдыха после дня, проведенного на солнце.



31

ДЕК

ПРАЗДНОВАНИЕ НОВОГО ГОДА

19:30 – 20:45



Приглашаем на «Коктейли и канапе», где вы сможете попрощаться с последним закатом года. Вспомните прошедший год и поднимите тост за многообещающее будущее. Здесь вы сможете вспомнить события уходящего года, предвкушая грядущие приключения под теплым светом заходящего солнца.

21:00

Зажигательное празднование Нового года начинается! Наслаждайтесь блюдами интернациональной кухни, слушайте выступления зарубежных и местных музыкантов под ослепительный фейерверк в полночь. Приглашаем вас на незабываемое празднование Нового года!

02
ЯНВ

НОЧЬ НА МАЛЬДИВАХ 19:00 – 22:30 | Veli Bar Beach



Вас ждет незабываемый вечер гастрономических изысков и феерических развлечений. Побалуйте себя местными деликатесами, наслаждаясь душевными мелодиями живой музыки DUO, передающей суть райского наслаждения. Не пропустите это памятное мероприятие.



ДЛЯ СЕМЬИ

Эти невероятные приключения оставят неизгладимые впечатления для всей семьи.

СЕМЕЙНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР 26, 27, 28 и 30 декабря | Футбольное поле

Приготовьтесь к захватывающему футбольному матчу на песчаном футбольном поле Patina! Настало время гонять мяч, забивать голы и веселиться. Не важно, играете ли вы или болеете с трибун — эта игра запомнится надолго.

ВЕЧЕР СЕМЕЙНОГО КИНО 23 и 30 декабря | У костра



Погрузитесь в мир кинематографических чудес на вечере кино под открытым небом у костра. Соберите свою семью и друзей, чтобы провести незабываемый вечер под звездами с вкусным попкорном, зефиром и угощениями.





ЗОНА ПРИКЛЮЧЕНИЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ

24, 29 и 31 декабря | Во время ужинов

Подарите своим детям возможность весело провести время в нашей зоне приключений во время гала-ужинов. Вы будете наслаждаться праздником, а ваши дети ощутят праздничное волшебство тематического парка Patina, где для них подготовлены игры и уникальные развлечения. Это вечер радости и веселья для всей семьи.



ПРЯНИЧНЫЙ ДОМИК

24 декабря | Кōен



Вкушайте праздничное веселье! Насладитесь ароматом свежеспеченных пряников. Вас ждут сладкие угощения и незабываемые впечатления, которыми вы сможете поделиться с близкими.

ТУРНИР ПО ПАДЕЛУ

26 декабря | Падел-корт

Гейм, сет, матч! Раскройте свои таланты на корте в рамках захватывающего турнира по паделу. Вы опытный игрок или новичок? В любом случае это ваш шанс проявить себя на площадке. Проведите этот день с нами в баталиях напряженных матчей и дружеских соревнований.

УДИВИТЕЛЬНАЯ ГОНКА

27 декабря



На старт. Внимание. Марш! Это испытание проводится на территории всего острова. От участников требуется находить подсказки, выполнять физические задания и ориентироваться по островному ландшафту.



ТРИАТЛОН В РАТИНА

2 января

Примите участие в увлекательном соревновании по триатлону в Patina. Попробуйте свои силы в плавании, велосипедном спорте и беге на фоне потрясающего ландшафта в дружественной атмосфере спортивного состязания.

ТУРНИР ПО ТЕННИСУ

3 января | Теннисный корт

Готовы к теннисным баталиям? Вы можете сразиться с профессиональными игроками или любителями тенниса! Проверьте свое мастерство на корте и станьте участниками захватывающих товарищеских матчей.



ПРОДУКТЫ СПА

Экологически чистые инновационные продукты с уникальными свойствами, созданные с соблюдением бережного отношения к природе.

NOBLE PANACEA

Noble Panacea — это шедевр науки по уходу за кожей и экобренд, основанный лауреатом Нобелевской премии по химии сэром Фрейзером Стоддартом. Созданные на основе революционной технологии OSMV современные формулы ухода на 200 % лучше проникают в кожу за счет контролируемого длительного высвобождения защищенных активных ингредиентов, повышая эффективность до десяти раз. Кожа становится по-настоящему обновленной, сияющей и молодой.

HAESCKELS

Компания Haeskels была основана в 2012 году волонтером и энтузиастом с побережья, Домом Бриджесом. Разочарованный идеалами многих крупных компаний по производству средств по уходу за кожей, Дом задумался о создании простых продуктов ручной работы из натуральных ингредиентов с окружающей прибрежной территории, в надежде на то, что сами продукты затем будут способствовать продвижению наследия Маргейта о здоровом образе жизни у моря. Когда компания Haeskels только зарождалась, Дом собирал морские водоросли и местные растения вдоль побережья Маргейта и приносил их на свою семейную кухню, чтобы экспериментировать. Экологически устойчивое развитие всегда было частью философии Haeskels и продукты компании являются ее отражением. Haeskels стремится проявлять заботу о природе, которая характерна для ее родного города Маргейт, и привлечь внимание общественности к проблемам охраны океана.





PATINA

MALDIVES • FARI ISLANDS